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Tárgy: Javaslat az „őszi lakossági faültetési akció” 

programra vonatkozó rendelet megalkotására  
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

Budapest Főváros XVI. kerület Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) célja a 
Budapest Főváros XVI. kerület közterületi faállományának fejlesztése, a zöldfelület értékének 
megőrzése és növelése. Cél továbbá a település természeti környezetének megóvása, a 
kedvezőtlen klímaváltozás hatásainak tompítása. 

 
Elsődleges feladatként tekint az Önkormányzat a kertváros zöldfelületének folyamatos 
építését, bővítését. A klímavédelem, a szálló por megkötése, a zöldfelület növelése érdekében 
az Önkormányzat évről-évre új fák ültetését szervezi. A zaj- és rezgéscsillapítás, a városi 
hősziget hatás csökkentése is a nagyobb zöldlomb felületnek köszönhető. Az utak fásítása 
jelentős mértékben alakítja a város arculatát és az utcaképet is. A program célja, hogy minél 
több fa kerüljön kiültetésre és e környezettudatos szemléletformálás eljusson a lakossághoz. 
Az így elültetett fák növelik a kerület zöldlombfelületét, hozzájárulnak a levegő tisztulásához, 
árnyékot biztosítanak és a mikro- és makro klimatikus viszonyokat javítják.  
 
A fák ültetése minden esetben egy hosszú távú környezetjavító folyamat elsődleges lépcsője, 
amivel előremutatóan lehet a kedvezőtlen környezeti hatásokat csökkenteni a város lakói 
számára.  
 
A rendelet-tervezet meghatározza a jelentkezési feltételeket, az igényelhető maximális 
mennyiséget, valamint a jelentkező feladatait és kötelezettségeit. (1. sz. melléklet) 
 
A rendelet-tervezet függelékét képezi a Jelentkezési lap és annak elválaszthatatlan része az 
Adatkezelési tájékoztató. 
 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §-ában foglalt 
előzetes hatásvizsgálat összefoglalása: 
 
A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása. 
E körben a Jat. szerint „különösen” a következő kategóriákat kell vizsgálni. 

1.A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 
- A tervezet társadalmi, gazdasági hatása: A tervezett program egy környezetbarát 
szemlélet elősegítésével járó folyamat, mely összességében pozitív társadalmi hatással jár.  
- A tervezet költségvetési hatása: A tervezet kiadásait a Környezetvédelmi Alapba 
befolyt fapótlási díjakból fedezi az Önkormányzat. 
- A jogszabály környezeti és egészségi következményei: A tervezett program 
megvalósítása elsősorban a klímaváltozás hatásának csökkentésére szolgál, a városi 
levegőben lévő por megkötésére, a lombkorona árnyékadó funkciója mellett további élőhelyet 
biztosít a városban lakó madarak és rovarok számára. 
- A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: A tervezet olyan plusz 
adminisztratív terhet jelent (a jelentkezési lapok iktatása, jelentkezőkkel való ügyfélközpontú 
kapcsolattartás, illetve a facsemeték kiosztása a lakosság körében), melyek a napi 
adminisztratív munkát nem növelik jelentősen, és beépülnek a napi adminisztrációba. 
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2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei: A jogszabály megalkotása a település klímaváltozást enyhítő hatását célozza 
meg, ami elengedhetetlen lépés a folyamatos felmelegedés hatásának csökkentésére, a városi 
élet környezetbarát szemléletének alakításához. 

 3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek: Ezen feltételeket a Polgármesteri Hivatal Környezet- és Klímavédelmi Irodája 
közvetlenül illetve közvetve biztosítja.   

 
A rendelet-tervezet a Környezet- és Klímavédelmi Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) már 
előzetesen tárgyalta és véleményezte, a Bizottság a 6/2022. (II.14.) határozatával a rendelet 
megalkotását javasolta a Képviselő-testületnek. (2. sz. melléklet)  
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a rendelet 
megalkotására. 
 
 
Rendeleti javaslat: 
 

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 
megalkotja az „őszi lakossági faültetési akció” programról szóló 
…/2022. (…..) önkormányzati rendeletét. 

 
(elfogadása minősített szótöbbséget igényel SZMSZ 18. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján) 
 

 

  
 
 
     
Kelt: Budapest, 2022. időbélyegző szerint 

 
  Szász József 

           alpolgármester 
 
 
 
 
Törvényességi szempontból megfelelő:  
 
 
dr. Csomor Ervin 
jegyző  
 
 
 
Melléklet: 1. sz. rendelet-tervezet 
 2. sz. Környezet- és Klímavédelmi Bizottság 6/2022. (II.14.) számú határozata 
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